

ŽUPNI LISTIĆ

ŽUPA SV. MARTINA BISKUPA

Godina III – broj 33, kolovoz 2013.

OGANJ DOĐOH BACITI NA ZEMLJU...

Lk 12,49-53



Luka nam ovako piše: "Reče Isus svojim učenicima: 'Oganj dođoh baciti na zemlju, pa što hoću ako je već planuo!'" Snažna je ovo Isusova slika. Oganj koji Isus donosi njegovo je evanđelje, ljubav koja ga odvodi u muku i smrt, snaga je Duha koji će poslati svojoj Crkvi. To je oganj kršćanstva, oganj na kojemu se dvadeset stoljeća grije europski čovjek, a s njime i sav ostali svijet. Donio je razdor jer je znao da će se zbog Njegovih zahtjeva u istoj obitelji jedni opredijeliti za Njega, a drugi protiv Njega.

Isus želi da Njegovo djelo plane i širi se poput ognja koji sve zahvaća. Svojim duhom želi rasvijetliti, razariti i ugrijati srca ljudi. Svjetlost, toplina i žar znakovi su u kojima se oganj očituje. Zato su Njegovi učenici na putu u Emaus mogli reći da im je srce gorjelo dok im je tumačio pisma. Isus želi da se to dogodi svakom srcu koje se susreće s Njegovom Riječju.

Čovjek treba zauzeti stav prema Isusu. Tu se mnogi dijele; i u samoj kući i u istoj obitelji. I danas smo svjedoci toga. Čovjek se treba odlučiti za ili protiv Isusa. Zbog toga se događaju razdiobe u obiteljima i kućama. Što smo učinili da se plamen evanđelja rasplamsa u našim riječima i djelima? Kada smo se angažirali na traženju mira u našim obiteljima? Koliko imamo hrabrosti tamo gdje je razdor donositi mir?

Ovih nekoliko misli sigurno će nas potaknuti da prihvatimo Kristov nauk i učinimo svoj život i život bližnjih radosnijim.

'Ljubav prema Bogu i ljubav prema bližnjemu dva su krila istih vrata koja se otvaraju i zatvaraju samo zajedno!'

'Ljubav je uzvišena, čini lakom svaku teškoću, podnosi svaku tegobu, teret nosi bez napora i čini slatkom i ukusnom svaku gorčinu.'

'Svetost ne znači puno znati ili puno razmatrati. Velika tajna svetosti znači – puno ljubiti!' Gorljiva strast za Boga i za ljude, gorljiva skrb za pravednost i mir, gorljiva čežnja za ljubavlju i milosrđem - to je vatra koju Isus svojim evanđeljem želi baciti u svijet, kako bi se proširio požar protiv svih odnosa koji donose smrt i zatiru život. Koga zahvati žar te vatre, taj svojom odlučnošću i druge na neki način tjera da se odluče, bilo na "da", bilo na "ne", samo ne sivo "možda". Jer sivilo nije boja stvorenja.

REKLA SAM DA ŽIVOTU, A ONDA JE ŽIVOT REKAO DA MENI

4. dio

Kad su u sobu ušla neka nova lica da me pod kisikom prebace na intenzivnu koronarnu jedinicu, saznala sam da uz prehodanu upalu pluća i tešku anemiju imam i dodatni bonus – plućnu emboliju. Vukla sam taj ugrušak u nozi već duže vrijeme, hodajući okolo kao tempirana bomba, i on je odletio ravno u pluća, začepivši plućnu arteriju. To mi se desilo na najboljem mogućem mjestu – u bolnici, i samo zahvaljujući toj činjenici sam izvukla živu glavu.

Nakon dva tjedna, nakon što su me krasni ljudi koji tamo rade pazili kao kap vode na dlanu, mogla sam doći kući, i konačno početi uživati u svojoj divnoj obitelji. Marija i tri mušketira, tako ih nekako zovem.

Mom novorođenom sinu je tek jučer otpala pupčana vrpca. Gledala sam tu neobično debelu vrpcu i premetala je po ruci... shvaćajući da ta mala pocrnjela tvar u sebi sadrži zaključak cijele ove moje priče.

U vrijeme kada mi se čini da ljudski život nikada manje nije vrijedio poželjela sam mu odati počast na način da riskiram sve što imam i sve što jesam. Nisam ni slutila da će mi se to vratiti drugom šansom za život.

Uvijek sam mislila da se činom rođenja daruje život novom biću. Ono što nisam mogla predvidjeti je činjenica da će se desiti razmjena. Onog trena kad sam se u srcu otvorila novom životu, dala sam i sebi drugu šansu. Ima li većeg blagoslova od toga? Ima li čvršćeg dokaza postojanja i ljubavi živoga Boga?

Pupčanu vrpcu nisam sačuvala. Ona posebna veza ionako je neraskidiva i vječna. Vidim je svaki puta kad mu pogledam u oči. Vidim je u zagrljaju braće i sestara, u svim novim budućim situacijama koje nas čekaju, u sunčanim jutrima i besanim noćima, radosna što mogu zagrliti one koje volim i reći im to.

A kad bude malo veći i bude me mogao razumjeti, mom novom čudu života moći ću reći samo – hvala.

Nikolina Nakić

OGLASI

PROBA ZBORA je po dogovoru sa s. Cecilijom!

Od 1. kolovoza Župnik je na godišnjem! Mijenja ga vlč. Krunoslav Milovec, župnik iz Novoga Virja. Sve uredske stvari tražite po povratku Župnika.

HODOČAŠĆE U SVETIŠTE PREDRAGOCJENE KRVI KRISTOVE (LUDBREG) biti će u nedjelju, 2. rujna 2013. Polazak je u 7.30h. Cijena karte je 40 kn, a karte možete nabaviti u sakristiji.

UMRO OD GLADI I ŽEĐI PORED IZVORA I DATULJA

Neki je Europljanin zalutao u pustinji Sahari. Izgladnio je i ožednio. Zadnjim se silama vukao u nadi da će pronaći oazu i tako spasiti život.

Kada je već izgubio svaku nadu, odjednom mu se pred očima pokaže zelena oaza. Sav sretan počne trčati prema njoj, a onda se zaustavi govoreći sam sebi: *Ne, ne smijem se dati prevariti. To je fatamorgana. Moje oči vide i ono što ne postoji jer čitavo moje biće čezne za oazom. Nije to oaza. Moram biti razuman i trijezan.* I opet pođe dalje vukući se kroz pijesak.

Odjednom ugleda pred sobom datulje na kojima su visjeli plodovi. Upravo htjede da ih uzbere kad li se opet prisjeti: *Ne, nisu to datulje, to je fatamorgana. Ne smijem se dati prevariti.*

Nekoliko koraka dalje pred očima mu se ukaže izvor vode. I kad se htio nagnuti da se napije, njegov trijezni razum ga upozori: *To je samo fatamorgana. Nema tu izvora. Moram umrijeti od gladi, žeđi i vrućine.*

Nekoliko sati iza toga ušla su u oazu dva beduina. Začudiše se kad ugledaše mrtvog Europljanina. Jedan od njih reče: *Gle neobična čovjeka! Tu pokraj izvora i datulja, u hladu maslina umro je do gladi i žeđi.* A drugi mu objasni: *Poznavao sam mnogo takvih europskih ljudi. Njihov razum im ne da da povjeruju u ono što vide srcem i očima.*

Tomislav Ivančić: *Susret sa živim Bogom*

SVETE MISE U TJEDNU 18.8. – 25.8.2013.

Datum	Dan	Kalendar	Misna nakana
18.8.	N	20. NEDJELJA KROZ GODINU	11.00 – Sv. Misa / proštenje (Šemovci): + Martin Posavec (god.) 19.00 – Sv. Misa / župna crkva: + Milka Ivančan
19.8.	P		19.00 + svećenici i časne sestre
20.8.	U	<i>Sv. Bernard</i>	19.00 + Mirko i Rozalija Brodarić
21.8.	S	<i>Sv. Pio X</i>	19.00 + Dorica i Bolto Kelemin, Marica i Ivan Šignjar 19.30 – Marijina Legija
22.8.	Č	<i>Blažena Djevica Marija Kraljica</i>	19.00 + Mijo Hrzenjak (Matoš maler) (20g.)
23.8.	P	<i>Sv. Ruža Limska</i>	19.00 – KUMULATIVNA: Slavica i ob. Grivić; Petar i Janja Stambolija; Božica Topić; Franjo Lukić; na čast Sv. Antunu za Patriciju; Fabijan Tkalčec, rod. i braća; Stjepan Tkalčec (Novigradska 51)
24.8.	S	<i>Sv. Bartol apostol</i>	19.00 + Josip Marelja
25.8.	N	21. NEDJELJA KROZ GODINU	* hodočašće bolesnika i karitativnih djelatnika u Ludbreg 19.00 – Sv. Misa / župna crkva: + Jakob i Josipa Mesarov, Franjo i Marica Lukić

Broj žiro računa: 2402006-1100089025 (Erste Banka); Izdaje: Župa Sv. Martina, Lj. Gaja 11, 48326 Virje; Telefon: 048/897-235, e-mail: zupni-ured-virje@kc.t-com.hr; Radno vrijeme župnoga ureda: utorak - petak (9,00-11,00 sati) i radnim danom nakon Sv. Mise; Uređuje: Lana Cikoš; Odgovara: vlč. Ivica Bačani, žpk.; Tisak u vlastitoj nakladi; Naklada: 300 komada